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Hma Bap6Gapu
JxoaH Majno 4YTO
/ CKaxeT Haxe 3asn-
JIBIM ‘KuHOMaHaM. On-
HaKO TaK 3Bajach KOr-
na-to bapbp
3aHI, €I
‘Tieil neGloTMpOBaBIIast
Ha TeaTpalbHOM CIICHE.
B Havame mecrumecs-
TRIX OHa BHICTYNaJIa
KaK TeBMIla, Mrpaiga B
MIO3MKJ/IaX, a HbIHE Ha
ee cuery Oomee crTa
TUIACTUHOK UM HECKOJIb-
Ko mpemmit “I'pammu”.
3HaMEHHTOH ee cuenan
CbPIJ‘IbM “CMelHas JeB-
YOHKa” Yunbsma
Vaiinepa, KOTOPBIH
TpUHEC HaYHHaloleH
axTpuce mpemuu “Oc-
kap” ¥ “3onoToil FIOo-
oyc”. Cpezm KapTHH C
yuactueM CrpeizaHn
— “Xemro, Homwm!”,
“Yro CIIydHIIOCh, 1101(-
TOp?”, “B neco‘n-mue

“T'naBHOE coﬁbrme
“Bcio HOYb HAIpoOJeT”.

OnHako ovapoBaTeinbHas BapOpa Ha OOCTHUT-
HYTOM HE OCTAHOBWIACh M 3aHSUIACh KHMHODE-
xuccypoii. 17 u 23 monsa B Manom 3ane Kuno-
UCHTPA IEMOHCTPUPYETCH dwisM “Y 3epkana
[IBa TMLA” — TPEThs IO CYETY PEXMCCEPCKast pa-
6ota Crpeit3aHa. 910 04eHb MIUIasl IaMCKasl UC+
_TOpHus, B Kotopoii bap6pa Ha npaBax pexuccepa

‘CMELLIHAA AEBHOHKA XOPOLLA 10 [PEXHEMY

. porb camoe cebs. Ee re-
POMHS — 3acHAEBIIAsACH
B IEBUYECTBE Ipenona-
BaTeJIbHHULIA, 000XaeMast
CTYACHTaMH, HO, VBHI,
HE MpUBJEKAoIas K ce-
6¢ BOCXMHIEHHBIX MYX-
CKMX B3IJIA00B. YTOOBI
TIONIPaBUTL JeJI0, €€
MIIafiias KpacaBuua ce-
CTpa HaxomWT Io Opay-
HOMY OGBSIBICHHMIO ITO-
TEHIHMAJIBHOTO XEHUXa
—  YHHUBEPCHUTETCKOTO
npodeccopa MaTeMaTH-
ku. Jleno KOH4YaeTcs
OpakoM, HO HeCTaHAapT-
HBIM: H30paHHMK CEKC
M3 CYNPYXECKOH XU3HU
VICKITIOYaeT HAYMCTO. A
Janbiiae HEB3payHas
TIpenoaaBaTebHUIIA OC-
BaMBaeT aspobuUKy H
TPEHAXEPHI; YYUTCS
TOJNB30BaThCA KOCMETH-
KO M B KOHIE KOHLIOB
npeBpalllaeTcs B Ty ca-
MYI0 IIMKaHTHO-HEOTpa-
sumyio  BapOpy Crpeii-
3aHA, KOTOpYIO TaK Jio-
6ur ny6naumka. “3aes-
JKEHHOCTh” CIOXETHOM CHTyalluM KOMIIEHCHUPY-
€TCsl M3PSAOHOM JO30# I0MOpPa M CaMOWPOHUHU,
KOTOpbi€ CBOMCTBEHHEI U CaMO¥ akKTpuce, U ee
TepoMHe. YaauyeH U BHIOOpP Ha POJb CYACTIMBOIO
u3bpannuka xebda bpumkeca. Tak uro ymo-
BOJIBCTBME OT IIPOCMOTPa MOKJIOHHMKH, M OCO-
GeHHO MoKIOHHMIBI, CTpeii3aHa moiyyar.
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